

Közvilágítás üzemeltetés keretszerződés

I.D.: 90434453

Data
publicarii

08.12.23

Coduri CPV

50232000

Descriere: Vállalkozási keretszerződés közvilágítás aktív elemeinek, valamint karácsonyi díszvilágítás, továbbá forgalomtechnikai berendezések üzemeltetésére, illetve karácsonyi díszelemek fel- és leszerelésére, üzemeltetésére és tárolására Győr Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül 36 hónapos időtartamra. Indexálásra vonatkozó szabályok: A keretszerződésben kikötött egységárak, valamint a meghatározott feladatokra vonatkozó havidíjak - beleértve a 2024. június 1. napjától kezdődően fennálló tárolási díjat is - a szerződés aláírását követően 2024. március 1. napjáig rögzítettek. Ezt követően a szerződés időtartama alatt a "Közvilágítás és forgalomtechnikai eszközök üzemeltetési átalánydíja", valamint a Tervezési szolgáltatások díja (egységárból képzett ár) és az "Üzemeltetéshez kapcsolódó egységárlista" (egységárból képzett ár) tételes elszámolás alapját képező egységárak évente egy alkalommal, illetve meghosszabbítás esetén az adott meghosszabbítás időtartamára vonatkozóan egy alkalommal változhatnak az alábbiak szerint: Első alkalommal 2024. március hótól, majd ezt követően 12 hónap elteltével, a 13. hónaptól kezdődően a jelen eljárásban megajánlott fent hivatkozott havi átalánydíj és egységárak a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) által megállapított, az előző naptári évre, a szolgáltatásokra vonatkozó fogyasztói árindexnek megfelelően növelhetők a következő 12 hónapra vonatkozóan. Az árváltozás visszamenőleges hatályú áremelést nem eredményezhet, és az egyedi megrendelések esetén az egységárak tekintetében az adott megrendelés napján érvényes egységárak a mérvadóak. Az első alkalommal történő áremelés időpontja a KSH közzététel időpontjához igazodva került meghatározásra. Az indexálás iránti igényét Vállalkozó kizárólag írásban, az évfordulót megelőző hónap 15. napjáig jelezheti Megrendelő felé. Amennyiben Vállalkozó a fenti határidőn belül az adott évben jelezte indexálási igényét, úgy az egységárak az előző naptári év vonatkozásában a KSH által közzétett, a szolgáltatásokra vonatkozó fogyasztói árindex mértékével, növelhetők. Amennyiben Vállalkozó a részére nyitva álló határidőben nem indítványozza az egységárak indexálását, úgy azt a későbbiekben már nem kezdeményezheti. A fenti szabályok vonatkoznak a 1.4) értékelési alszempontról szerinti havidíjra (tárolási díj) is, de figyelemmel arra, hogy a feladatellátás 2024. június 1. napjától kezdődően terheli vállalkozót, így az e tekintetben kötött külön megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) is csak e naptól lép hatályba, ezáltal a 12 hónap a Megállapodás hatálybalépésétől kezdődik, és a díj változás is ezen időponttól számított 13. hónaptól kezdődően történhet.